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1 

2 

Bolja ponuda jabuka i grožđa 

U odnosu na prošlu nedelju, ponuda jabuka na našim 
zelenim pijacama je bolja, uz cene koje uglavnom 
stagniraju. Kruške su poskupele na pijacama u Čačku, 
Nišu, Požarevcu, Novom Sadu, Pančevu i Subotici, a 
pojeftinile na pijacama u Smederevu, Vranju, Zaječaru i 
Zrenjaninu. 
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Pregled cena voća i povrća 3-5 

6 Cene voća i povrća u Hrvatskoj 

Belo grožđe Afus-ali, u odnosu na 
prošlu nedelju, jeftinije je na pijacama u 
Beogradu i Kraljevu, a skuplje je na 
pijacama u Nišu i Požarevcu. U odnosu na 
prošlu nedelju bolja je ponuda crnog grožđa 
Hamburg. Cene su uglavnom na nivou od 
prošle nedelje uz poskupljenje na pijaci u 
Požarevcu i pad cene na pijaci u Nišu. 
Kardinal je pojeftinio na pijacama u Nišu, 
Zrenjaninu, Smederevu i pijaci Skadarlija u 
Beogradu, a poskupeo na pijaci u Pančevu. 

Ponuda breskvi, nektarina i šljiva je 
na nivou od prošle nedelje. Breskve su 
poskupele na pijacama u Čačku, Kraljevu, 
Pančevu i Beogradu (pijaca Skadarlija), a 
pojeftinile na pijacama u Kragujevcu, 
Smederevu, Novom Sadu, Subotici i 
Zrenjaninu. Nektarine su poskupele na 
beogradskim pijacama i na pijacama u 
Pirotu, Požarevcu, Kikindi i Pančevu, a 
pojeftinile na pijaci u Nišu. Šljive su skuplje 
na pijacama u Beogradu, Čačku i 
Zrenjaninu, a jeftinije u Loznici, 
Smederevu, Zaječaru, Novom Sadu, 
Pančevu i Somboru. 

U odnosu na prošlu nedelju znatno je 
manja ponuda kupine uz cene koje 
stagniraju. 

Orah je poskupeo na pijacama u 
Kraljevu, Nišu, Pirotu, Požarevcu, Zaječaru, 

Kikindi i Pančevu, a pojeftinio na 
beogradskoj Kalenić pijaci. Cene lešnika na 
većini zelenih pijaca stagniraju. Blago 
poskupljenje beležimo na pijaci u Požarevcu 
i pad cene na pijaci u Kraljevu.. 

Od južnog voća u ponudi dominiraju 
banane, limun i pomorandže. Banane su 
pojeftinile u Kikindi, Novom Sadu i Subotici, 
a poskupele na pijaci u Pančevu. Cene 
limuna uglavnom stagniraju na nivou od 
prošle nedelje, uz blago poskupljenje na 
pijaci u Kikindi i pojeftinjenje u Subotici. 
Pomorandže su poskupele na pijacama u 
Kragujevcu, Loznici i Kikindi, a pojeftinile 
na pijaci u Zaječaru. 

Na kvantaškoj pijaci u Beogradu 
pojeftinile su banane, jabuke i grožđe Afus- 
-ali. U Kraljevu su poskupele breskve, 
jabuke, kruške i šljive, a pojeftinile su 
banane, limun i belo grožđe Afus-ali. Cene 
na kvantaškoj pijaci u Nišu uglavnom 
stagniraju na nivou od prošle nedelje, uz 
blago poskupljenje oraha i pada cena 
nektarina i jabuka. Na kvantaškoj pijaci u 
Novom Sadu poskupele su jabuke, šljive, 
orah i limun, a pojeftinile su kruške, 
nektarine i pomorandže. U Subotici, u 
odnosu na prošlu nedelju jeftinije su 
banane, breskve i jabuke, a poskupele su  
šljive i limun. 
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Bolja ponuda patlidžana, 
crvene paprike i kornišona 
 

 Period od 24.08. do 04.09. 
2005.god.karakteriše dobra ponuda 
paradajza,  papr ike,  šargarepe, 
krompira, luka, boranije, tikvica, 
kupusa,  krastavca,  luben ice  i 
patlidžana. Prosečna je ponuda 
šampinjona, pasulja, cvekle, brokoli, 
karfiola i zeleni.  

 
 
Zelene pijace  

 Sve bolja ponuda crvene paprike 
uticala je na pad cene za 5-10 din/kg na 
većini pijaca u Srbiji. 
 Cena patlidžana se kretala u 
granicama od 20 do 50 dinara ali je 
dominirao iznos od 40 din/kg. 
 Dominantna cena kornišona 
iznosila je 50 dinara, a varirala je od 30 
do 70 din/kg. 

Porast cene paradajza na zelenim 
pijacama  za 5 din/kg u odnosu na 
prošlu nedelju.Cena se kretala u 
intervalu 30-60 din/kg, gde se po ceni 
od 30 din/kg prodavao u Kragujevcu i 
Vranju dok se po nešto višoj ceni od 60 
din/kg prodavao u Somboru. 

Cena pasulja se kretala u rasponu 
90-150 din/kg. Najniža cena bila je 90 
din/kg u Somboru i Kikindi dok je nešto 
viša cena 150 din/kg  u Beogradu, 
Kraljevu, Loznici i Požarevcu. 

Lubenica se prodavala po istoj 
ceni kao i prošle nedelje (u Zaječaru i 
Loznici 6 din/kg, 10 din/kg u Beogradu, 
Kraljevu, Nišu, Pirotu, Vranju, Kikindi, 
Novom Sadu i Pančevu). 

U Loznici se dinja prodavala po 
ceni od 17 din/kg, a u Pirotu, 
Požarevcu, Vranju i Zaječaru 40 din/kg. 

Paprika šilja je jeftinija za 10 din/
kg u odnosu na prošlu nedelju. Cena 
se ove nedelje kretala u intervalu 30-
50 din/kg. Po ceni od 30 din/kg mogla 
se kupi  na zelenim pijacama u 
Kragujevcu, Kraljevu, Loznici, Pirotu i 

Subotici a za 50 din/kg u Novom Sadu 
i Pančevu. 

Cena krompira se ove nedelje 
kretala u granicama 10-40 din/kg. 10 
din/kg prodavao se u Čačku, a po 
nešto višoj ceni 40 din/kg na Kalenić 
pijaci u Beogradu. 

 I dalje nastavljen trend 
slabe ponude praziluka, peršuna, 
paškanata, kelja, cvekle, dinje i 
brokoli. 

 
 
Kvantaške pijace   
I ove nedelje na kvantaškim 

pijacama u Srbiji i Vojvodini cena 
paradajza se kretala u intervalu 25-40 
din/kg. Po ceni 25 din/kg prodavao se 
u Kraljevu, a  40 din/kg u Subotici. 

Cena krastavca salatara je  niža 
za 5-10 din/kg u odnosu na predhodnu 
nedelju. Najeftiniji je bio u Kraljevu 20 
din/kg, a najskuplji u Novom Sadu 50 
din/kg. 

Paprika šilja se na kvantaškim 
pijacama mogla kupiti za 5 din/kg 
nižoj ceni u odnosu na prošlu nedelju. 
U Kraljevu je koštala 20 din/kg, a 35 
din/kg u Novom Sadu. 

Slabija ponuda dinje na svim 
kvantaškim pijacama. Najeftinija je 
bila u Novom Sadu 8 din/kg dok se po 
nešto višoj ceni 15 din/kg prodavala u 
Beogradu i Nišu. 

Krompir je jeftiniji za dva dinara 
po kilogramu. Po najnižoj ceni od 8 
din/kg prodavao se u Novom Sadu, a 
po nešto višoj u Beogradu 13 din/kg . 

Standardna ponuda  pasulja i ove 
nedelje, a cena se kretala u intervalu 
80-120 din/kg. Minimalna  cena (80 
din/kg) na kvantaškoj pijaci u Nišu a 
maksimalna (120 din/kg) u Beogradu. 

Ponuda lubenice je dobra, a cena 
se kretala u intervalu  od 5 do 8 din/
kg. 
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